

Lk. 8,26-39

Azután **áthajóztak a gadaraiak** földjére, amely Galileával átellenben fekszik. Amikor partra szállt, a város felől **szembejött vele** egy ember, **akiben ördögök** voltak. Már régóta nem vett magára ruhát, és nem házban lakott, hanem sírboltokban. Amikor **meglátta Jézust**, felkiáltott, **leborult** eléje, és hangosan ezt mondta: „**Mi közöm** hozzád Jézus, a magasságos Isten Fia? Kérlek, ne gyötörj engem!” **Jézus megparancsolta** ugyanis a tisztátalan léleknek, hogy **menjen ki** ebből az emberből. Mivel az régóta tartotta megszállva, láncokkal és bilincsekkel kötözték meg, úgy őrizték, de ő elszaggatta a kötelékeket, a gonosz lélek meg a pusztába hajtotta.

Jézus erre megkérdezte tőle: „Mi a neved?” Az így felelt: „Légió!” - mert sok ördög költözött bele. Ezek nagyon kérték őt, ne parancsolja őket vissza az alvilágba. Ott a hegyen legelészett egy nagy **disznónyáj**; azt kérték tehát a gonosz lelkek, engedje meg, hogy **azokba mehessenek**. Ő pedig **megengedte** nekik. **Kijöttek** hát az ördögök az emberből, és **belementek** a disznókba. Ekkor a nyáj a meredekről a tóba rohant, és belefutott. A pásztorok a történetek láttára elfutottak, és hírül vitték ezt a városba és a falvakba. Az emberek **erre kijöttek, hogy lássák**, mi történt. Amikor odaértek Jézushoz, és ott találták azt az embert, akiből kimentek az ördögök, amint felöltözve és ép elmével ül Jézus lábánál, megrettentek. Akik látták, elbeszélték nekik, hogyan szabadult meg a megszállott. Ekkor Gadara vidékének egész népe kérte őt, hogy **távozzon** közülük, **mert nagy félelem** lett úrrá rajtuk. Jézus ekkor hajóra szállt, és visszatért. Az az ember pedig, akiből kimentek az ördögök, arra kérte, hogy **vele maradhasson**. De Jézus elküldte, ezt mondva neki: „**Térj haza, és beszélj el, mit tett veled az Isten.**” Ő pedig **elment, és hirdette** az egész városban, hogy milyen nagy jót tett vele Jézus.

1, GADARA Dekapolisz görög nyelvű városainak egyike. Alexander Jannaiosz (Kr.e. 103-76) megpróbálta a zsidó törvények hatálya alá vonni a városokat, Pompeius azonban közvetlenül a szíriai helytartó fennhatósága alá rendelte.

Názeret – Samária – Tízváros ?!

2, Áthajóztak – szembe jött

Leült a kúthoz – egy asszony jött

Közeledtek Nain város kapujához – hozták egy özvegy asszony egyetlen fiát

3, Mt. 12,43-45

„Amikor a tisztátalan lélek kimegy az emberből, víz nélküli helyeken bolyong, nyugalmat keres, de nem talál. Akkor így szól: Visszatérek házamba, ahonnan kijöttem. Amikor odaér, gazdátlanul, kiséperve és felékesítve találja az Akkor elmegy, vesz maga mellé másik hét magánál is gonoszabb lelket; bemennek, és ott laknak, és annak az embernek az utóbbi állapota rosszabb lesz az előbbinél. Ez történik majd ezzel a gonosz nemzedékkel is.”

Mt. 10,7-8

Menjete el, és hirdessétek: elközelített a mennyek országa! Gyógyítsatok meg betegeket, támasszatok fel halottakat, tisztítsatok meg leprásokat, űzzetek ki ördögöket. Ingyen kaptátok, ingyen adjátok.

Az élet területe helyett a sírboltokban és a pusztában

Tisztátlan állatok a tisztátalan lelkeknek

4, A város lakóinak reakciója (emberség – anyagi érdek, a döntéstől való félelem)

A megszabadult ember válasza (hirdeti az evangéliumot népe között, ez nehezebb út mintha ...)